
Астрахан ауданы «Первомай  ауылының ЖОББМ» КММ-нің сауалнама сараптамасы 

Анализ опроса КГУ «ООШ села Первомайка» Астраханский район 

Опрос родителей  учащихся  0 «Б»  класса 

 

 

 

 

25% 

75% 

1. Мой ребенок с удовльствием идет в предшкольный класс 
19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

55% 

45% 

2. В классе благоприятная атмосфера 19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

60% 

40% 

 3. Вы удовлетворены деятельностью педагогов  класса 19 
ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

30% 

70% 

 4. Вы удовлетворены деятельностью другиз педагогов д.о. 
педагогов  класса 19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

10% 

90% 

 5. Педагоги соблюдают нормы этики  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

25% 

75% 

 6. Отмечаете ли вы развитие вашего ребенка  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

25% 

75% 

 7. Обучающая и воспитательная работа  предшколы 
способствует подготовки детей к школе  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

65% 

35% 

 8. Вас устраивает работа школьной столовой 19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

15% 

85% 

 9. Вы удовлетворены качеством информирования об успехах 
и поведение своего ребенка в школе  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

15% 

80% 

5% 

 10. С родителями проводится консультативная помощь в 
вопросах развития и обучения вашего ребенка 

специалистами 19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

20% 

80% 

11. Вы довольны организацией работы предшкольного 
класса  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

95% 

5% 

 12. Оказываете ли вы материальную помощь школе  19 
ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15% 

85% 

13. Если вы желаете пояснить ответ, дать предложения по 
улучшению деятельности,  укажите здесь  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

95% 

5% 

 14. Есть ли у вас жалобы, укажите здесь  19 ответов 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



МДБ мұғалімдерінің сауалнамасы 

Опрос педагогов ДО 

 

 

 

100% 

1. Работа предшкольного класса соответствует требованием 
времени и проходит  в системе инноваций 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

100% 

2. Созданы условия для педагогов, для активного участия в 
образовательном процессе и повышения квалификации 2 

ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

3. Педагоги получают эффективную  методическую помощь 2 
ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

50% 50% 

4. Педагоги получают эмоционально- психологическую 
поддержку 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

5. Созданы условия для организации качественного обучения 
и воспитания 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

6. Созданы условия для своевременного повышения 
квалификации педагогами 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

7. Условия труда соответствуют требованиям Трудового 
кодекса РК 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

50% 50% 

8. Стиль работы адмимнистрации  способствуют 
саморазвитию и самоутверждению педагогов 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

9. Прослеживается эффективная работа по  предупреждению 
и разрешению конфликтов между воспитанниками, 

родителями, педагогами  2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

10 Учебно - материальная  база способствуетсозданию 
условий для  развития воспитанников  2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

11. В коллективе благоприятный  морально - 
психологический климат 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

100% 

12. Качество питания соответствует требованиям и является 
сбалансированным для детей дошкольного возраста 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

100% 

13. Коллеги дружелюбны и всегда готовы помочь 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

14. Создана база учебно- методических и технических средств 
для проведения качественного процесса обучения 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

15. Созданы условия для профессионального и творческого  
роста  каждого педагога 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

 

 

 

50% 50% 

16. Адмимнистрация  школы  применяет в работе поощрения 
педагогов 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

17. родители удовлетворены  работой педагогов класса 2 
ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

18. В предшкольном классе установлено правило для 
проверяющих собирать денежные средства 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 

50% 50% 

19. Если вы желаете пояснить любой из ответов или дать 
предложения , укажите здесь 2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 



 

100% 

20. Если у вас есть жалобы, укажите здесь  2 ответа 

Полностью согласен Согласен Не согласен Полностью не согласен 


